Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

44/2011.(VIII.19.) önkormányzati rendelete
Hévíz Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetéséről szóló

13/2011.(II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról
Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 65. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alkotmány 44/A.§ (1) bekezdés b) és c) pontjaiban, továbbá helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 91. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

A költségvetési rendelet kiegészül az alábbi 28/A §-sal egészül ki. 

1. §. „28/A §. (1) A céltartalékok között „Reptéri üzemeltetésre elkülönített 50.000 e Ft” felett a benyújtott számlák alapján felhasználási jogkörrel rendelkezik. A felhasználás feltétele, hogy a FlyBalaton reptér üzemeltetésével kapcsolatban felmerült szállítói számlák egyenlíthetők ki, közvetlenül a szállítónak történő utalás útján. A számla kifizetésének további feltétele, hogy a FlyBalaton reptér üzemeltetőjének benyújtott számla fizetőjeként „Hévíz Város Önkormányzata 8380. Hévíz, Kossuth Lajos úr 1.” mint tartozás átvállaló szerepeljen.   

 (2) A számla kifizetésének további feltétele, hogy a FlyBalaton reptér üzemeltetőjének kötelezettségvállalásra jogosult vezetője aláírásával kell, hogy igazolja annak szakmai teljesítését. 
(3) A felhasználást követően a Polgármester  arról beszámolni tartozik a Képviselő-testületnek soron következő ülésén, egyúttal gondoskodni köteles a változás költségvetési átvezettetéséről, a soron következő költségvetés módosításkor.” 

2. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és hatályba lépését követő napon hatályát veszti.

Hévíz, 2011. augusztus 19.
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 Kihirdetve:
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